
A. SITUACIÓN DEL PAÍS 
 

Pregunta 1 
¿Cómo cree usted que estará... dentro de un año? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

  

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mejor 96 18,6% 128 18,3% 93 19,4% 61 17,1% 51 19,8% 19 15,6% 49 12,1% 96 17,8% 76 29,1% 3 30,0% 45 16,4% 109 15,8% 70 28,0% 224 18,4% 

Igual 106 20,5% 199 28,5% 146 30,5% 86 24,2% 49 19,0% 24 19,7% 69 17,0% 150 27,9% 85 32,6% 1 10,0% 53 19,3% 175 25,3% 77 30,8% 305 25,1% 

Peor 307 59,5% 368 52,6% 236 49,3% 206 57,9% 154 59,7% 79 64,8% 279 68,7% 290 53,9% 100 38,3% 6 60,0% 171 62,4% 401 58,0% 103 41,2% 675 55,6% 

Ns/Nr 7 1,4% 4 ,6% 4 ,8% 3 ,8% 4 1,6%   9 2,2% 2 ,4%     5 1,8% 6 ,9%   11 ,9% 

Costa Rica 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 

Mejor 231 44,8% 334 47,8% 282 58,9% 169 47,5% 85 32,9% 29 23,8% 130 32,0% 286 53,2% 145 55,6% 4 40,0% 112 40,9% 307 44,4% 146 58,4% 565 46,5% 

Igual 162 31,4% 220 31,5% 131 27,3% 119 33,4% 85 32,9% 47 38,5% 133 32,8% 164 30,5% 83 31,8% 2 20,0% 74 27,0% 232 33,6% 76 30,4% 382 31,4% 

Peor 113 21,9% 129 18,5% 55 11,5% 63 17,7% 82 31,8% 42 34,4% 132 32,5% 78 14,5% 28 10,7% 4 40,0% 84 30,7% 131 19,0% 27 10,8% 242 19,9% 

Ns/Nr 10 1,9% 16 2,3% 11 2,3% 5 1,4% 6 2,3% 4 3,3% 11 2,7% 10 1,9% 5 1,9%   4 1,5% 21 3,0% 1 ,4% 26 2,1% 

Su 
situación 
personal 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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